
Слободан Цвејић (СРЦЕ): Отимање људи на улици у Реснику као у зони мексичких картела, режим нас гура у још веће насиље
четвртак, 30 април 2026 22:17

Проф. др Слободан Цвејић, потпредседник Србија центра (СРЦЕ), изјавио је на ТВ Нова
да је оно што ради Вучићев режим са копирањем акција и застрашивањем само
беспотребно изнуривање и нагласио да би било боље да су усмерили енергију на то како
да се достојанствено склоне у историју.

  

  

Протест грађана због јучерашњег "гепековања" и отмице студента

  

“Ово је све бесмислено и бојим се да само гурају ка томе да буде још више сукоба. Како
се буду приближавали избори, то може да доживи своју кулминацију на много ружнији
начин него што видимо сад”, истакао је Цвејић.

  

Он је, као универзитески професор социологије, објаснио да је то “копирање”
културолошки феномен који показује инфериорност напредњака, који немају своју
акцију, нити ишта осмишљено.
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“Са овим отимањем људи на улици, у Реснику у среду увече, као да живимо у зони
мексичких картела. Они су прешли сваку границу, поготово што је јасно да је то
организован систем. Ово није био инцидент, као да неко управља тиме. Да ли полиција
промени униформу, па неко од њих учествује у томе или гледају то ћутке? До овог
тренутка се нису огласили о томе што се десило, а ми се као спремамо да изађемо на
фер политичку утакмицу и да се такмичимо на тим изборима”, упозорио је Цвејић.

  

Он је поручио да ће се Србија центар борити против тога, али да ће велики проблем
бити насиље које режим најављује, они застрашују да би поручили пре избора, или у
изборном дану, да ће онима који подржавају опозицију бити још горе.

  

“Мене плаши то да ће се једна таква група отргнути у неком тренутку од тога што они
сматрају да имају под контролом и да ће доћи до неког ексцеса који ће бити трагичнији
од овог што смо до сад видели. А нажалост, ја и док сам био у РЕМ говорио сам да и то
какав је програм на телевизији заправо провоцира насиље. На свему томе треба радити
и не треба се уморити од тога. Они нас умарају нормализацијом тих грозних ствари, а ми
треба стално да понављамо то, стално да апелујемо на полицију, на правосуђе да се ти
случајеви третирају”, закључио је Цвејић.

  

(Србија центар)
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